

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 51 BROJ 13/2193

25. OŽUJKA 2012.

Cvjetnica NEOJELJA MUHE GOSPODNJE

Prvo čitanje

Izaija 50, 4-7

Čitanje knjige proroka Izaije

Gospodin Bog dade mi jezik vješt da znam riječju krijepiti umorne.

Svako jutro on mi uho budi da ga slušam kao učenici.

Gospodin Bog uho mi otvori: ja se ne protivih niti uzmicah.

Leđa podmetnuh onima što me udarahu, a obraze onima što mi bradu čupahu, i lica svojeg ne zaklonih od pogrda ni od pljuvanja.

Gospodin Bog mi pomaže, zato se neću smesti.

Zato učinih svoj obraz ko kremen i znam da se neću postidjeti.

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Psalam 22, 8-9.17-20.23-24

Pripjev: **Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?**

Svi koji me vide, podruguju se meni, razvlač(e) usne, mašu glavom:

»Uzdao se u Gospodina, neka ga sad izbavi, neka ga spasi ako mu omilje!«

Opkolio me čopor pasa, rulje me zločinačke okružile.

Probodoše mi ruke i noge, sve kosti svoje prebrojiti mogu.

Razdijeliše među se haljine moje i za odjeću moju baciše kocku.

Ali ti, Gospodine, daleko mi ne budi; snago moja, pohiti mi u pomoć!

A sada, braći ću svojoj navješćivati ime tvoje, hvalit ću te usred zbora.

»Koji se bojite Gospodina, hvalite njega! Svi od roda Jakovljeva, slavite njega! Svi potomci Izraelovi, njega se bojte!«

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Filipljanima
Krist Isus, trajni lik Božji, nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom, nego sam sebe »opljeni« uzevši lik sluge, postavši ljudima sličan; obličjem čovjeku nalik, ponizi sam sebe, poslušan do smrti, smrti na križu. Zato Bog njega preuzvisi i darova mu ime, ime nad svakim imenom, da se na ime Isusovo prigne svako koljeno nebesnikâ, zemnikâ i podzemnikâ. I svaki će jezik priznati: »Isus Krist jest Gospodin!« – na slavu Boga Oca. Riječ Gospodnja.

Evangelje*Marko 14, 1 – 15, 47*

Muka Gospodina našega Isusa Krista po Marku

Za dva dana bijaše Pasha i Beskvasni kruhovi. Glavari svećenički i pismoznanci tražili su kako da Isusa na prijevaru uhvate i ubiju. Jer se govorilo: »Nikako ne na blagdan da ne nastane pobuna naroda.«

I kad je u Betaniji, u kući Simuna Gubavca, bio za stolom, dođe neka žena s alabastrenom posudicom prave skupocjene nardove pomasti. Razbi posudicu i poli ga po glavi. A neki negodovahu te će jedan drugomu: »Čemu to rasipanje pomasti? Mogla se pomast prodati za više od tristo denara i dati siromasima.« I otresahu se na nju.

A Isus reče: »Pustite je, što joj dodijavate? Dobro djelo učini na meni. Ta siromaha svagda imate uza se i kad god hoćete, možete im dobro činiti, a mene nemate svagda. Učinila je stoje mogla: unaprijed mi pomaza tijelo za ukop. Zaista, kažem vam, gdje se god bude propovijedalo evanđelje, po svem svijetu, navješćivat će se i ovo što ona učini - njoj na spomen.«

A Juda Iškariotski, jedan od dvanaestorice, ode glavarima svećeničkim da im ga preda. Kad su oni to čuli, obradovali su se i obećali mu dati novca. I tražio je zgodu da ga preda.

Prvoga dana Beskvasnih kruhova, kad se žrtvovala pasha, upitaju učenici Isusa: »Gdje hoćeš blagovati pashu, da odemo i pripravimo?« On pošalje dvojicu učenika i rekne im: »Idite u grad i namjerit ćete se na čovjeka koji nosi krčag vode. Pođite za njim pa gdje on uđe, recite domaćinu: 'Učitelj pita: Gdje mi je svratište u kojem bih blagovao pashu sa svojim ulenicima?' I on će vam pokazati na katu veliko blagovalište, prostrto i spremljeno. Ondje nam pripravite.« Učenici odu, dođu u grad i nadu kako im on reče te priprave pashu.

A uvečer dočđ on s dvanaesticom. I dok bijahu za stolom te blagovahu, reče Isus: »Zaista, kažem vam, jedan će me od vas izdati - koji sa mnom blaguje.« Ožalošćeni, stanu mu govoriti jedan za drugim: »Da nisam ja?« A on im reče: »Jedan od dvanaestorice koji umače sa mnom u

zdjelicu. Sin Čovječji, istina, odlazi kako je o njemu pisano, ali jao čovjeku onomu koji ga predaje. Tomu bi čovjeku bolje bilo da se ni rodio nije!«

I dok su blagovali, on uze kruh, izreče blagoslov pa razlomi, dade im i reče: »Uzmite, ovo je tijelo moje.« I uze čašu, zahvali i dade im. I svi su iz nje pili. A on im reče: »Ovo je krv moja, krv Saveza, koja se za mnoge proljeva. Zaista, kažem vam, ne, neću više piti od ovoga roda trsova do onoga dana kad ću ga - novoga - piti u kraljevstvu Božjem.«

Otpjevavši hvalospjeve, zaputiše se prema Maslinskoj gori. I reče im Isus: »Svi ćete se sablazniti. Ta pisano je: 'Udarit ću pastira i ovce će se razbjeći'.

Ali kad uskrsnem, ići ću pred vama u Galileju.« Nato će mu Petar: »Ako se i svi sablazne, ja neću!« A Isus mu reče: »Zaista, kažem ti, baš ti, danas, ove noći, prije nego se pijetao dvaput oglasi, triput ćeš me zatajiti.« Ali on je upornije uvjeravao: »Bude li trebalo i umrijeti s tobom - ne, neću te zatajiti.« A tako su svi govorili.

I dođu u predio imenom Getsemani. I kaže Isus svojim učenicima: »Sjednite ovdje dok se ne pomolim.« I povede sa sobom Petra, Jakova i Ivana. Spopade ga užas i tjeskoba pa im reče: »Duša mi je nasmrt žalosna! Ostanite ovdje i bdijte!« Ode malo dalje i rušeći se na zemlju molio je da ga, ako je moguće, mimoide ovaj čas. Govoraše: »Abba! Oče! Tebi je sve moguće! Otkloni čašu ovu od mene! Ali ne što ja hoću, nego što hoćeš ti!« I dođe, nađe ih pozaspale pa reče Petru: »Šimune, spavaš? Jedan sat nisi mogao probdjeti? Bdijte i molite da ne padnete u napast. Duh je, istina, voljan, no tijelo je slabo.« Opet ode i pomoli se istim riječima. Ponovno dođe i nađe ih pozaspale. Oči im se sklapale i nisu znali što da mu odgovore. Dođe i treći put i reče im: »Samo spavajte i počivajte! Gotovo je! Dođe čas! Evo, predaje se Sin Povječji u ruke grešničke! Ustanite, hajdemo! Evo, izdajica se moj približio!«

Uto, dok je on još govorio, stiže Juda, jedan od dvanaestorice, i s njime svjetina s mačevima i toljagama, poslana od glavara svećeničkih, pismoznanaca i starješina. A izdajica im njegov dade znak: »Koga poljubim, taj je! Uхватite ga i oprezno odvedite!« I kako dođe, odmah pristupi k njemu i reče: »Učitelju!« I poljubi ga. Oni podignu na nj ruke i uhvate ga. A jedan od nazočnih trgnu mač, udari slugu velikoga svećenika i odsiječe mu uho. Isus im prozbori: »Kao na razbojnika izidoste s mačevima i toljagama da me uhvatite. Danomice bijah vam u Hramu, naučavah i ne uhvatiste me. No neka se ispune Pisma!«

I svi ga ostave i pobjegnu. A jedan je mladić išao za njim, ogrnut samo plahtom. I njega htjedoše uhvatiti, no on ostavi plahtu i gol pobježe. Zatim odvedoše Isusa velikom svećeniku. I skupe se svi glavari svećenički, starješine i pismoznanci. Petar je izdaleka išao za njim do u dvor velikog svećenika. Tu je sjedio sa stražarima i grijao se uz vatru. A glavari svećenički i cijelo Vijeće, da bi mogli pogubiti Isusa, tražili su

protiv njega kakvo svjedočanstvo, ali nikako da ga nađu. Mnogi su doduše lažno svjedočili protiv njega, ali im se svjedočanstva ne slagahu. Ustali su neki i lažno svjedočili protiv njega: »Mi smo ga čuli govoriti: 'Ja ću razvaliti ovaj rukotvoreni hram i za tri dana sagraditi drugi, nerukotvoreni!'« Ali ni u tom im svjedočanstvo ne bijaše složno.

Usta nato veliki svećenik na sredinu i upita Isusa: »Zar ništa ne odgovaraš? Što to ovi svjedoče protiv tebe?« A on je šutio i ništa mu nije odgovarao. Veliki ga svećenik ponovno upita: »Ti li si Krist, Sin Blagoslovljenoga?« A Isus mu reče: »Ja jesam! I gledat ćete Sina Čovječjega gdje sjedi zdesna Sile i dolazi s oblacima nebeskim.« Nato veliki svećenik razdrije haljine i reče: »Što nam još trebaju svjedoci? Čuli ste hulu. Što vam se čini?« Oni svi presudiše da zaslužuje smrt.

I neki stanu pljuvati po njemu, zastirati mu lice i udarati ga govoreći: »Proreci!« I sluge ga stadoše pljuskati.

I dok je Petar bio dolje u dvoru, dođe jedna sluškinja velikoga svećenika; ugledavši Petra gdje se grije, upre u nj pogled i reče: »I ti bijaše s Nazarećaninom, Isusom.« On zanjeka: »Niti znam niti razumijem što govoriš.« I iziđe van u predvorje, a pijetao se oglasi. Sluškinja ga ugleda i poče opet govoriti nazočnima: »Ovaj je od njih!« On opet nijekашe. Domalo nazočni opet stanu govoriti Petru: »Doista, i ti si od njih! Ta Galilejac si!« On se tada stane kleti i preklinjati: »Ne znam čovjeka o kom govorite!« I odmah se po drugi put oglasi pijetao. I spomenu se Petar one besjede, kako mu ono Isus reče: »Prije nego se pijetao dvaput oglasi, triput ćeš me zatajiti.« I briznu u plač.

Odmah izjutra glavari svećenički zajedno sa starješinama i pismoznancima - cijelo Vijeće - upriličili su vijećanje pa Isusa svezali, odveli i predali Pilatu. I upita ga Pilat: »Ti li si kralj židovski?« On mu odgovori: »Ti kažeš.« I glavari ga svećenički teško optuživahu. Pilat ga opet upita: »Ništa ne odgovaraš? Gle, koliko te optužuju.« A Isus ništa više ne odgovori te se Pilat čudio.

O blagdanu bi im pustio uznika koga bi zaiskali. A zajedno s pobunjenicima koji u pobuni počiniše umorstvo bijaše u okove bačen čovjek zvani Baraba. I uziđe svjetina te poče od Pilata iskati ono što im običavaše činiti. A on im odgovori: »Hoćete li da vam pustim kralja židovskoga?« Znao je doista da ga glavari svećenički bijahu predali iz zavisti. Ali glavari svećenički podjare svjetinu da traži neka im radije pusti Barabu. Pilat ih opet upita: »Što dakle da učinim s ovim kojega zovete kraljem židovskim?« A oni opet povikaše: »Raspni ga!« Reče im Pilat: »Ta što je zla učinio?« Povikaše još jače: »Raspni ga!« Hoteći ugoditi svjetini, Pilat im pusti Barabu, a Isusa izbičeva i preda da se

razapne.

Vojnici ga odvedu u unutarnjost dvora, to jest u pretorij, pa sazovu cijelu četvu i zaogrnu ga grimizom; spletu trnov vijenac i stave mu na glavu te ga stanu pozdravljati: »Zdravo, kralju židovski!« I udarahu ga trskom po glavi, pljuvahu po njemu i klanjahu mu se prigibajući koljena. A pošto ga izrugашe, svukoše mu grimiz i obukoše mu njegove haljine.

I izvedu ga da ga razapnu. I prisile nekog prolaznika koji je dolazio s polja, Šimuna Cirenca, oca Aleksandrova i Rufova, da mu ponese križ. I dovuku ga na mjesto Golgotu, što znači Lubanjsko mjesto. I nuđahu mu piti namirisana vina, ali on ne uze.

Kad ga razapeše, razdijele među se haljine njegove bacivši za njih kocku - što će tko uzeti. A bijaše treća ura kad ga razapeše. Bijaše napisan i natpis o njegovoj krivici: »Kralj židovski«. A zajedno s njime razapnu i dva razbojnika, jednoga njemu zdesna, drugoga slijeva.

Prolaznici su ga pogrđivali mašući glavama: »Ej, ti, koji razvaljuješ Hram i sagrađiš ga za tri dana, spasi sam sebe, sidi s križa!« Slično i glavari svećenički s pismoznancima rugajući se govorahu jedni drugima: »Druge je spasio, sebe ne može spasiti! Krist, kralj Izraelov! Neka sad side s križa da vidimo i povjerujemo!« Vrijeđahu ga i oni koji bijahu s njim raspeti.

A o šestoj uri tama nastaje po svoj zemlji - sve do ure devete. O devetoj uri povika Isus iza glasa: »Eloi, Eloi lama sabahtani?« To znači: »Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?« Neki od nazočnih čuvši to govorahu: »Gle, Iliju zove.« A jedan otrča, natopi spužvu octom, natakne na trsku i pruži mu piti govoreći: »Pustite da vidimo hoće li doći Ilija da ga skine.« A Isus zavapi jakim glasom i izdahnu.

I zavjesa se hramska razdrije nadvoje, odozgor dodolje.

A kad satnik koji stajaše njemu nasuprot vidje da tako izdahnu, reče: »Zaista, ovaj čovjek bijaše Sin Božji!«

Izdaleka promatrahu i neke žene: među njima Marija Magdalena i Marija, majka Jakova Mlađega i Josipa, i Saloma - te su ga pratile kad bijaše u Galileji i posluživale mu - i mnoge druge koje uzidoše s njim u Jeruzalem.

A uvečer, budući da je bila Priprava, to jest predvečerje subote, dođe Josip iz Arimateje, ugledan vijećnik, koji također iščekivaše kraljevstvo Božje: odvaži se, uđe k Pilatu i zaiska tijelo Isusovo. Pilat se začudi da je već umro pa dozva satnika i upita ga je li odavna umro. Kad sazna od satnika, darova Josipu tijelo. Josip kupi platno, skine tijelo i zavije ga u platno te položi u grob, koji bijaše izduben iz stijene. I dokotrlja kamen na grobna vrata. A Marija Magdalena i Marija Josipova promatrahu kamo ga polažu. Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Jozo A. i Pero D.

Danas u 10:00 sati: + za sve pokojne u o. Jukčić

Danas u 11:15 sati: + Petar Muhvić

Ponedjeljak, 7:00 navečer: + Dianne Burma Smith

Utorak, 7:00 sati navečer: + Tomislav Kovačević

Srijeda: + David Abramović

Veliki Četvrtak: Obredi u 7:00 sati navečer

Veliki petak: Obredi u 3:00 sata poslije podne

Velika Subota: Obredi u 9:00 sati navečer

Uskrs, 8. travnja 9:00 sati: + Cristina i Angelo M.

Uskrs, 8. travnja 10:00 sati: + Ivanica i Andrija Švorinić

Uskrs, 8. travnja 11:15 sati: + Edo Matković i Ivan Zelenika

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Mary Burma za + muža Nicka i kćerku Dianne Burma Smith (5 *misa*)

Ob. Dušan Dunatov za + Ivan Zelenika (2 *mise*)

Ob. Vlado Balen za + Ivana Zelenika (2 *mise*)

Ob. Dane Bralić za + Ivana Zelenika

Ob. Dane Bralić za sve svoje pokojne

Ob. Srećko Šormaz za + Zvonka Šormaz

Ob. Srećko Šormaz za + Stjepana i Dragicu + Jakubec

Ob. Ante Bandić za + Jakova Matković

Ob. Ante Bandić za + Milicu Matković

Ob. Ante Bandić za + Petra Bandić

Ob. Ante Bandić za + Katu Bandić

Ob. Ante Bandić za + Josipa i Ivu Bandić

Branko Đaković na čast Gospe od brze pomoći

Branko Đaković na čast sv. Ante

Slavka Mijatović za + Antuna Petek

Ob. Nikola Prpić za + roditelje Ivana i Maru Prpić

Marija Prpić na svoju nakanu

Ob. Jambrešić za + Ivana Zelenika

Silvija Augustinović za + Jozu Augustinović (2 *mise*)

Silvija Augustinović na čast Gospe

Silvija Augustinović na čast sv. Ante

Ob. Stipe i Marija Bulić na čast uskrsnuća Isusova

Ob. Jozić na čast uskrsnuća Isusova

Ob. Jozić na svoju nakanu (2 *mise*)

Mlade, Arsen i Maja za + oca Milutina Šušberić

Ob. Prlić za + Ivana Zelenika

Ob. Bolčić za + Mariju Pastuović (2 *mise*)

Ob. Bolčić za + Ivana Zelenika
Ob. Ante Rajković za + George Frkovich
Ob. Ante Rajković za + Ivana Zelenika
Ob. Ante Rajković za + Đuru Rajković
Ob. Ante Rajković za + Mariju Rajković
Ob. Ante Rajković za + Nikolu Rajković
Ob. Vlado Bulić na svoju nakanu (2 mise)
Barbara Zelenika za + muža Ivana (2 mise)
Barbara Zelenika za + fra Zvonka Radoševića
Barbara Zelenika za + fra Bonu Prcela
Barbara Zelenika za + rod. Stanu i Stanka Berislavić (2 mise)
Barbara Zelenika za + rod. Božu i Ružu Zelenika (2 mise)
Branko i Margaret Zelenika za + oca Ivana Zelenika (2 mise)
Gordon i Frances Zelenika za + oca Ivana Zelenika (2 mise)
Marko i Christina Zelenika za + djeda Ivana Zelenika (2 mise)
Caroline i Katarina Zelenika za + djeda Ivana Zelenika (2 mise)
HDZ Vancouver za + Ivana Zelenika
Mira Perak za + sestru Ljubicu Grdović
Kate i David Sorić za + oca Božu Perak

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Angela Dasović i Antonija Dukić

Muku čita: Dragan Bebić

11:15 sati: Mirjana Srdanović i Anikca Brkić

Muku pjeva: Petar Cvitanović

Veliki Četvrtak: Drago Jakić i Nikolina Milić

Veliki Petak: Ante Bajić i Dominik Madunić

Muku pjeva: Petar Cvitanović

Velika subota: Marija Šerka, Josipa Bebić, S. Lea i Angela Dasović

Na Uskrs 8. travnja čitaju:

10:00 sati: Antonija Prpić i Angela Didak

11:15 sati: Krševan Mihalić i Mirjana Srdanović

USKRSNA ISPOVIJED

Uskrsna ispovijed i pričest su jedna od dužnosti koju ni jedan pravi katolik neće propustiti.

A što s onima koji se ipak neće ispovijediti? A ništa! Nisu pravi katolici. Oni su šepavi katolici. Nisam ja to izmislio. "Dokle ćete hramati na obje strane" reče prorok Ilija svojim sunarodnjacima 1Kr 18,21.

NAŠ GOST

Sam župnik se sigurno ne bi dobro prošao za Uskrs, a i vi biste bili prikraćeni... Tzo se srećom neće dogoditi, jer ima dobrih ljudi, spremnih pomoći. Upravo nam je stigao o. fra Tomislav Dukić. Dobro došao i Hvala!

Ljiljan je uskrsno cvijeće. Označava Krista uskrsloga. Bilo bi lijepo da imamo više ljiljana za svetkovinu Uskrsa. Kad ste u trgovini, ubacite u kolica i jeda-dva ljiljana i donesite ovih dana....

VELIKI TJEDAN

Ponedjeljak: Svete mise ujutro u 8:00 sati i navečer u 7:00 sati. Ispovijed 7:30 - 8:00 ujutro, te 6:00 - 7:30 navečer. Poslije večernje mise video Passion of Mel Gibsona.

Utorak: Sve kao i u ponedjeljak, samo nakon Večernje mise video: Muka Gospodina našega Isuskrsta u izvedbi splitskog kazališta.

Srijeda: Misa posvete svetih ulja u katedrali u 5:00 poslije podne. Svete mise i ispovijed u našoj crkvi kao i ponedjeljak i utorak.



Veliki četvrtak: Misa Večere Gospodnje i obred pranja nogu započinje u 7:00 sati navečer. Slavimo prvu svetu misu koji je održao sam Isus. Na spomen početka sv. mise, pričest pod obadvije prilike (kruh i vino).



Veliki Petak: Spomendan Isusove muke. Ne slavi se sveta misa, nego samo obredi. Veliki petak je post i nemrs. Post obvezuje one koji su navršili 18. godinu života, a nišu još uši u 60. Obredi Velikog petka započinju u 3:00 sata poslije podne.



Velika subota: Vazmeno bdijenje u svetoj noći - nešto najljepše i najsadržajnije što imamo u crkvenoj liturgiji. Obuhvaćena je sveukupna povijest spasenja koja ima svoje ispunjenje u Isusovu uskrsnuću. Znakovito je to izraženo mnogim čitanjima iz Starog zavjeta. Zaključuje se misom vazmenog bdijenja u kojoj opet svečano odjekuje Slava Bogu na visini i radosni poklik Aleluja! Obredi Velike subote započinju u 9:00 sati navečer.



Uskrs: Sv. Pavao zapisa: *“Ako Krist nije uskrsnuo, bez ikakve je vrijednosti naša vjera...Ali sada! Krist je uskrsnuo...”* (1 Kor 15:17)
Kristovo uskrsnuće postade kamen temeljac Zgrade Crkve, postade središte našeg vjerovanja. Slaviti Uskrs u zajednici Crkve poziv je i zadaća svakog kršćanika. Ali ne samo na Uskrs, Uskrs je svake nedjelje...

PROJECT ADVANCE

Još je samo tjedan dana do Uskrsa, a mi smo s Projectom tek prevalili polovicu. Bilo bi lijepo da odricanje ovih svetih dana ide i u tom pravcu, pa da što prije učinimo ono što moramo učiniti. Naš ovogodišnji udio u Projectu je \$ 23,000, ali moramo pridodati k tome još oko \$ 2,000 za troškove, to znači da moramo prikupiti \$ 25,000.

Za ovogodišnji projekt dali su do sada: ob. Dragan Bebić, ob. John Dubravčić, ob. Ivan Mustapić, ob. Miko Pušić, ob. Nikica Bošković, Ana Travica, Veljko/Neda Mačešić, ob. Božidar Ferenc, ob. Frane Buneta, ob. Mirko Fajfar, ob. Vera Augustinović, ob. Petar/Danica Madunić, ob. Neda Medić i ob. Ljubek Dehlić, ob. Antun/Anka Rajkovich, Lucija Grgić, ob. Nikola/Marija Prpić, ob. Mike/Barbara Pavlić, ob. John/Eva Deutsch, ob. Josip/Božica Gršković, Ivica Slipac, ob. Joso Vidović, ob. Zoran/Marijana Lukić, ob. Ante/Božica Burić, ob. Mirko Šakić, ob. Dujo/Angela Krpanob. Mario Bubica, ob. Ante Bajić, ob. Boris Špralja, ob. Marko Milanović, Jakov Šimunac, ob. Ivo Švorinić, ob. Josip Kresina, ob. Ivan Cruman, Anka Šušberić ob. Stjepan Boček i ob. Pave Čikeš ob. Marko Tomljenović, ob. Robert Knežević, ob. Grgo Topić, ob. Ivanka Mećava, Napier Holdings Inc. (Žarko Zlomisljić), ob. Mato Marić, ob. Mile Semren, ob. Ivan Pusić, ob. Dragica Vrban, ob. Drago Jakić, ob. Stjepan Bagarć, ob. Božo Crnjak, ob. Marko Milković, ob. Finka Pralas, ob. Karlo Čačić, ob. Franjo Šiško, ob. Milan Markić, ob. Marko Prpić, ob. Danica Kanjer, ob. Franjo Cigić, ob. Michael Pavlović, ob. Tomo Luketić, ob. Desanka Škifić, ob. Todd Polić, ob. Krešimir Čišija, ob. Jagoda Selak, ob. Bože Pavić, ob. Luka Pešo, ob. Ante Prlić, ob. Drago Hleb, ob. Maria Fornasier, ob. Peter Zaradić, ob. Miljenko

Matas, ob. Dragan Didak, ob. Ivica Abramović, Antonieta Đurković, Ivan/Marija Udovičić, Marija Bajić, Angelito Vizcarra, Emil Alexander, Tereza Alexander, Josip Dželalija, Stjepan Curman, Marija Bilić, Mijo Rožmarić, Helen Štark, Marija Jambrešić, Josip Puharić, Slavko Ivanda, ob. Ivan Zelenika, ob. Franjo Vlašić, ob. Marko Dasović, ob. Lovro Mladić, ob. Mile Račić, ob. Jure Lulić, ob. Vinko Burić, ob. Josip Bašić, ob. Vlado Lovrić, ob. Ante Šarić, ob. Ante Vukušić, ob. Vinko Bošković, ob. Vlado Bulić, ob. Mirjana Palijan, ob. Ivan Bašura, ob. Štefica Horvat, ob. Ivan Anzulović, ob. Marija Pejković, ob. Josip Dukić, ob. Joso Luketić, ob. Pejo Čosić, Nik i Dolores, ob. Slava Mustapić, ob. Marko Jelenić, ob. Ivka Kafadar, Marko/Danica Hećimović, Iva Podnar, Petar Litre, Joe Radić, Ivan Čikeš, Juraj Perešin, Miro Tomas, Josip Jurilj, Miro Jakus, obitelj Jozić, Paulo Žuvić, Dragan Levarda, Ana Babić, Ivan Zubić i Ante/Kata Tomljenović. Hvala! Do sada smo prikupili 59.39% od potrebne svote. Prevalili smo polovicu, ali još smo daleko od cilja. Prosjek darova je nešto iznad sto dolara.

SAKRAMENAT POTVRDE

Sakrament potvrde je u našoj crkvi u nedjelju 15. travnja. Podijelit će ga msgr. Stephen Jensen. Mladi se pripremaju u hrvatskoj školi. Još ćemo se sastati u srijedu 11. travnja u 7:00 sati navečer, te u petak 13. travnja umjesto u školi u crkvi ćemo imati ispovijed za potvrđenike, roditelje i kumove. Oni koji se ispovijede za Uskrs ne moraju se opet ispovijedati za potvrdu (naravno, ukoliko ne zgriješe). Ali svakako te večeri moraju doći, jer ćemo se o svemu dogovoriti i sve uvježbavati.

VIJESTI IZ PREDŠKOLE *SRCE MARIJINO*

Danas u 1:00 sat poslije podne u Hrvatskom kulturnom centru, djeca naše predškole, zajedno s djecom UKH i Hrvatskih vitezova imaju "Egg hunt". Bit će zabavno. Djeca plaćaju \$ 5.00 a roditelji imaju badava ulaz. Roditelji, jeste li upisali svoje dijete u predškolu za slijedeću godinu?

HODOČAŠĆE U SVETU ZEMLJU

Naše hodočašće je dobilo svoj oblik. Uplatili smo depozit. Imamo ukupno 38 hodočasnika. 37 iz naše župe i 1 iz Edmontona. Put je rezerviran za subotu 13. listopada, a povratak u utorak 23. listopada.

NAJVAŽNIJA SPOREDNA STVAR NA SVIJETU

Pogađate, to je nogomet. Ovo ljeto bismo mogli uživati u nogometu naših najmanjih. Osniva se liga sa uzraste od 4 - 11 godina, za dječake i djevojčice. Pozivamo roditelje da ih upišu, bez obzira da li znaju igrati nogomet ili ne. Ovo im je prigoda da uče. Vjerujemo da je forma za registraciju već na našoj župnoj web-stranici, kao i na www.croatiasc.com, www.croatiancentre.com. Možete i nazvati Ivana Mustapić na 604-836-5772 ili Tony Tomljenović na 604-805-9773. Registracija je \$ 30 po djetetu, a treba ih upisati do 15. travnja.

Prva utakmica na Majčin dan 13. svibnja.

Tražimo od lokalnih biznisa da svojim darom podupru tu plemenitu akciju. U današnjem župnom listu imate prijavnicu. Popunite je i dostavite ljudima koji o tome vode brigu. Bit će veselo na piknicima!

ZAMOLJENI OBJAVLJUJEMO

Danas je u crkvenoj dvorani 'bake sale'. Sva dobit, ukoliko je bude namijenjena je za Children's Hospital. Plemeniti cilj koji treba podržati.

Poziv za pomoć.

Gospođe Ljerka Anić i Finka Pralas nedavno su saznale da je njihova susjeda iz Sarajeva teško bolesna od raka i da joj je upravo presađen bubreg da bi mogla podnijeti kemo terapije. Ona ima 36 godina, nezaposlena je i neudata, u vrlo teškoj situaciji. One su već skupile koliko su mogle ali to naravno nije dovoljno, a ako netko hoće i može pomoći, molimo kontaktirajte da se dogovorite kako vam je najzgodnije poslati pomoć: Ljerka Anic, 604-451-4169 (večer) ili lanic@telus.net Finka Pralas 604-437-0036 ili pralafinka@hotmail.com

ZAHVALA

Gospođa Barbara Zelenika sa svojim sinovima Brankom i Gordonom i njihovim obiteljima iskreno zahvaljuje župniku, sestrama, pjevačkom zboru, Anti Prlić i Ankici Brkić, na biranim riječima, te svima koji su svojom prisutnošću pokazali da su cijenili njihova pokojnika. U tuzi je uvijek utjeha saznanje da ima mnogo ljudi koji s tobom suosjećaju. Hvala također svima koji su poslali cvijeće, dali izgovoriti svete mise, ili na bilo koji drugi način izrazili svoju sućut. Hvala!

Blagoslov kuća je završen. Žao mi je da nisam uspio doći do mnogih. Vjerujem da shvaćate prilike. Ukoliko još tko nazove i želi blagoslov rado ću doći, ali ja više neću nikoga zvati....

NEDJELJA DAN GOSPODNJI

U židovstvu je subota bila dan posvećen Gospodinu. Kako su prvi kršćani svi bili Židovi, okupljali su se subotom u hramu, jer im se tu pružila prilika porovijedati o Kristu. Ipak od samog početka skupljali su se i slavili prvi dan nakon subote - dan Isusova uskrsnuća. Kako je kršćanstvo zbor progona prešlo granice židovstva, a tome je najviše pridonio svojim misijskim putovanjima i propovijedanjem sveti Pavao, kršćani su se polako udaljili od subota a slavili su samo nedjelju.

U početku taj dan nije bio neradni, a Euharistiju su slavili ujutro prije posla, ili u večernjim satima. To okupljanje postalo je uskoro znak raspoznavanja. Stoji zapisano u Setom pismu: *“Bijahu postojani u nauku apostolskom i zajedništvu lomljenja kruha i molitvama”* (Dj 2:42). Nedjelju je neradnim danom proglsio car Konstantin 321. godine. A crkvena zapovijed o nedjeljnom počinku datira iz Srednjeg vijeka.

Nedjeljnom misom slavimo Isusovo uskrsnuće. To je izvanjski znak pripadnosti Crkvi. Iako smo zbog radnih odnosa često prisiljeni napustiti nedjeljni počinak, kao Kristovi vjernici ne smijemo nikada dozvoliti da nam nedjelja prođe bez mise. Zato imamo i subotom navečer misu da se može udovoljiti toj dužnosti.

RAZMIŠLJANJE ZA CVJETNICU

Blagoslovljen ti, koji si izvor života, koji poput izvora izvire u ljudima!
Blagoslovljen budi zbog tvoje žive Riječi.

Molimo te protiv smrti, protiv zloćudnosti našeg visokog standarda:
koji je na dobrobit malog broja a na teret ogromnom broju –
protiv trgovine oružjem i smrti tisuća- svakog novog dana.

Žalostimo se zbog naših pokojnika, zbog svih onih, koji nisu tu,
zbog sve djece tvoga, židovskog naroda ubijenih u noći strave,
zbog svih ljudi, koji su i danas progonjeni, zlostavljani i uništavani.

U tvojim crnim ljudima u Južnoj Africi probudi snagu, blagoslovi im pobunu,
blagoslovi ih hrabrošću i ustrajnošću, posrami njihove neprijatelje,
postidi moć i silu jakih, a tvoje bijele ljude tamo obrati ih, u njihovim srcima.

Molimo te za djecu bez roditelja, za bjegunce bez budućnosti,
za bolesne bez nade u ozdravljenje;

za sve, koje nitko ne susreće;

nitko ih ne prihvaća, bez riječi, koje bi im nešto reklo;

koji su postali poput nijemih, koji grizu šuteći

razmišljajući o osveti, guše se u bijesu.
 Pogledaj na nas razbješnjele jedni na druge,
 kojima je neprijateljstvo postalo sve.
 Sruši barijere.
 Gledaj na sve koji na zemlji žive,
 većina u neimaštini i bijedi,
 a neki na teret mnogima.
 Daj da mi budemo jedno drugom snaga.
 Daj da jednom vidimo ono čemu se nadamo:
 konac progona i mučenja
 koji se čine životinjama i ljudima,
 svijet gdje neće biti dobro samo na nekim mjestima
 nego svuda, za svu našu djecu.
 I daj da ustrajemo u takvoj čežnji
 i ne prestanemo gledati naše vizije:
 da ćemo živjeti i nakon smrti. Amen

Don Ivica Matulić

Danas u 5:00 sati poslije podne je sveta misa u Kelowni.
 Misa je u crkvi sv. Tereze (50 Rutland Rd. Kelowna.
 Ako imate koga svoga u Okanagan Valley potaknite ga da
 dođe na misu.

Obitelj traži ženu koja bi čuvala dijete dva dana u tjednu. Javite
 se na telefon 604 - 565 - 5815

TRAVANJ 2012. APRIL

1.	CVJETNICA: Mise u 9:00 (engleski), 10:00 i 11:15 sati (hrvatski). 5:00 sati Misa u Kelowni
2.	Ponedjeljak: 8:00 sati: Misa i ispovijed; 7:00 sati navečer: Misa i ispovijed - poslije vise Video večer
3.	Utorak: 8:00 sati: Misa i ispovijed; 7:00 sati navečer: Misa i ispovijed - poslije vise Video večer
4.	Srijeda: 8:00 sati: Misa i ispovijed; 5:00 sati: Misa posvete svetih ulja u katedrali 7:00 sati navečer: Misa i ispovijed - poslije vise Video večer
5.	Četvrtak: 7:00 sati navečer: MISA VEČERE GOSPODNJE
6.	Petak: 3:00 sata poslije podne: OBREDI MUKE GOSPODNJE
7.	Subota: 9:00 sati navečer: VAZMENO BDIJENJE U SVETOJ NOĆI
8.	NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODNJEG: Mise u 9:00 (engleski), 10:00 i 11:15 sati (hrvatski).
9.	Ponedjeljak: <i>Misa 8:00 sati ujutro</i>
10.	Utorak, <i>Misa 8:00 sati ujutro</i>
11.	Srijeda, <i>Misa 8:00 sati ujutro</i> <i>7:00 sati navečer: VJERONAUK ZA POTVRĐENIKE</i>

12.	Četvrtak	<i>Misa 8:00 sati ujutro</i>	
13.	Petak,	<i>Misa 8:00 sati ujutro</i>	<i>7:00 sati navečer:</i> Hrvatska škola. Uu crkvi ispovijed za potvrdenike
14.	Subota:	<i>Misa 8:00 sati ujutro</i>	<i>Misa 6:00 sati</i>
15.	Nedjelja	Mise u 9:00 (engleski), 10:00 i 11:15 sati (engleski). POTVRDA na misi u 11:15 sati	
16.	Ponedjeljak,	<i>Misa 8:00 sati ujutro</i>	
17.	Utorak:	<i>Misa 8:00 sati ujutro</i>	
18.	Srijeda,	<i>Misa 8:00 sati ujutro</i>	
19.	Četvrtak	<i>Misa 8:00 sati ujutro</i>	
20.	Petak,	<i>Misa 8:00 sati ujutro</i>	
21.	Subota:	<i>Misa 8:00 sati ujutro</i>	<i>Misa 6:00 sati</i>
22.	Nedjelja	Mise u 9:00 (engleski), 10:00 i 11:15 sati (hrvatski).	
23.	Ponedjeljak,	<i>Misa 8:00 sati ujutro</i>	
24.	Utorak,	<i>Misa 8:00 sati ujutro</i>	
25.	Srijeda,	<i>Misa 8:00 sati ujutro</i>	
26.	Četvrtak	<i>Misa 8:00 sati ujutro</i>	
27.	Petak,	<i>Misa 8:00 sati ujutro</i>	
28.	Subota:	<i>Misa 8:00 sati ujutro</i>	<i>Misa 6:00 sati</i>
29.	Nedjelja	Mise u 9:00 (engleski), 10:00 i 11:15 sati (hrvatski)	
30.	Ponedjeljak,	<i>Misa 8:00 sati ujutro</i>	